

INFORMACIJE O UVJETIMA SKLAPANJA UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI HPB-STAMBENE ŠTEDIONICE d.d. OD 09.04.2016. GODINE

STAMBENA ŠTEDNJA

Jedan od osnovnih ciljeva stambene štednje je ostvarivanje mogućnosti kvalitetnog rješavanja stambenih potreba, ali također služi kao vrlo isplativa štednja uz državni poticaj sa širokim mogućnostima namjene.

Zakon o stambenoj štednji i državnom poticanju stambene štednje

„Stambena štednja je organizirano prikupljanje novčanih sredstava – depozita od fizičkih i pravnih osoba radi rješavanja stambenih potreba stambenih štediša odobravanjem stambenih kredita uz financijsku potporu države na području Republike Hrvatske. Stambena štednja je posebna namjenska štednja... Stambeni štediša, u smislu ovoga Zakona, može biti državljanin Republike Hrvatske i svaka fizička osoba koja ima prebivalište u Republici Hrvatskoj...”

STAMBENA ŠTEDNJA U PONUDI HPB-STAMBENE ŠTEDIONICE d.d.

U domaćoj valuti u kunama

	VRSTE ŠTEDNJE			
	MINI 2	MAXI	MULTI	MULTI DJEČJA
RAZDOBLJE ŠTEDNJE				
Minimalno vrijeme štednje	2 god.	5 god.	5 god.	5 god.
Godišnja nominalna kamatna stopa na štednju	2,50 %	2,00 %	2,75 %	2,75 – 3,15 %
Minimalna uštedevina u odnosu na ugovoreni iznos	30 %	40 %	40 %	40 %
Mogućnost prelaska u drugu vrstu štednje u istoj valuti	DA	DA	DA	DA
RAZDOBLJE KREDITA				
Godišnja nominalna kamatna stopa na kredit	5,50 %	5,00 %	5,75 %	5,75 %
Maksimalni rok otplate kredita	do 18 god.	do 18 god.	do 20 god.	do 20 god.

Uz valutnu klauzulu u EUR

	VRSTE ŠTEDNJE			
	MINI 2	MAXI	MULTI	MULTI DJEČJA
RAZDOBLJE ŠTEDNJE				
Minimalno vrijeme štednje	2 god.	5 god.	5 god.	5 god.
Godišnja nominalna kamatna stopa na štednju	2,00 %	1,50 %	2,10 %	2,10 – 2,50 %
Minimalna ušteđevina u odnosu na ugovoreni iznos	30 %	40 %	40 %	40 %
Mogućnost prelaska u drugu vrstu štednje u istoj valuti	DA	DA	DA	DA
RAZDOBLJE KREDITA				
Godišnja nominalna kamatna stopa na kredit	5,00 %	4,50 %	5,10 %	5,10 %
Maksimalni rok otplate kredita	do 18 god.	do 18 god.	do 20 god.	do 20 god.

ZAJEDNIČKI ELEMENTI
SKLAPANJE UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI
Ugovoreni iznos:

Pod ugovorenim iznosom podrazumijeva se ukupni iznos s kojim štediša raspolaže nakon isteka štednje ukoliko se odluči na kredit. Ugovor se sklapa na ugovoreni iznos u kunama ili uz valutnu klauzulu u eurima.

Maksimalni ugovoreni iznos za štednju u govorenu u kunama je 1.500.000 kn, a za štednju ugovorenu uz valutnu klauzulu je 200.000 EUR

Minimalni ugovoreni iznos za štednju u govorenu u kunama je 15.000 kn, a za štednju ugovorenu uz valutnu klauzulu je 2.000 EUR.

Ukamaćivanje:

Štedni ulozi i uplaćena državna poticajna sredstva ukamaćuju se primjenom konformne metode obračuna po fiksnoj godišnjoj kamatnoj stopi.

Kod Multi dječje štednje se do pete godine štednje kamate uvećavaju za 0,10 postotnih poena za svaku godinu, a pravo na dječju štednju imaju djeca do 16 godine starosti (OUP članak 11.).

Ukamaćivanje počinje danom primitka uplate na transakcijski račun štedionice, te upisom iste na štedni račun klijenta. Ukamaćivanje prestaje danom isplate ili doznake štednog uloga. Sve uplate na štedni račun (naknada za sklapanje Ugovora o stambenoj štednji, štedni ulozi, DPS i kamate) za štednju ugovorenu uz valutnu klauzulu u eurima obračunavaju se u protuvrijednosti eura po srednjem tečaju HNB na dan transakcije.

Ukamaćivanje DPS započinje sa danom dospjeća sredstava na račun stambene štedionice od Ministarstva financija RH. Kamate na štednju i DPS pripisuju se na kraju godine. Kamate ne mogu biti isplaćene samostalno.

Bilo koje podizanje sredstava sa računa stambene štednje (djelomično ili u cijelosti) smatra se raskidom ugovora o stambenoj štednji.

Štedionica jedanput godišnje šalje izvadak o stanju računa svakom štediši sa stanjem na 31.12. prošle godine.

HPB-SŠ može po svojoj diskrecijskoj ocjeni, ne navodeći razloge, odbiti zahtjev za sklapanjem ugovora o stambenoj štednji i ne sklopiti ugovor o stambenoj štednji sa Štedišom.

UPLATE

Iznos štednih uloga određuje se na osnovi iznosa iz Potvrde o prihvatu ugovora o stambenoj štednji ili Ugovora o stambenoj štednji a vrši se sukladno Planu uplata koji je sastavni dio Ugovora o stambenoj štednji zajedno sa OUP br. 04/16.

Najniži štedni ulog

Za štednju ugovorenu u kunama najniži štedni ulog iznosi mjesečno: 94,24 kn kod Multi dječje štednje, 93,60 kn kod Multi štednje, 95,97 kn kod Maxi štednje i 187,42 kn kod Mini 2 štednje.

Za štednju ugovorenu uz valutnu klauzulu EUR najniži štedni ulog iznosi mjesečno: 12,91 EUR kod Multi dječje štednje, 13,00 EUR kod Multi štednje, 13,18 EUR kod Maxi štednje i 24,88 EUR kod Mini 2 štednje (kunska protuvrijednost po srednjem tečaju HNB na dan uplate štednog uloga).

POČETAK I ZAVRŠETAK RAZDOBLJA ŠTEDNJE

Ugovor o stambenoj štednji smatra se sklopljenim sa datumom kada HPB-SŠ prihvati Zahtjev Štediše i Štediši izda Potvrdu o prihvatu zahtjeva za sklapanje ugovora ili sa datumom kada Ugovor potpišu obje ugovorne strane. Zahtjev kao i Ugovor mogu potpisati isključivo punoljetne osobe odnosno roditelj, zakonski zastupnik ili skrbnik za maloljetnu osobu.

Ukoliko se ugovor o stambenoj štednji sklapa temeljem Zahtjeva, ugovor o stambenoj štednji čine Zahtjev, Potvrda o prihvatu zahtjeva za sklapanje ugovora o stambenoj štednji, OUP i Plan uplata.

Ukoliko se ugovor o stambenoj štednji sklapa temeljem Ugovora, ugovor o stambenoj štednji čine Ugovor, OUP i Plan uplata.

Podnošenjem Zahtjeva odnosno potpisom Ugovora Štediša potvrđuje da je upoznat i da prihvaća OUP HPB-SŠ.

„OUP članak 6. Vrijeme štednje

Vrijeme stambene štednje počinje teći danom sklapanja ugovora o stambenoj štednji, a završava otkazom, raskidom ili prestankom ugovora o stambenoj štednji, odnosno dodjelom stambenog kredita na osnovi stambene štednje. ...“

OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA

Štedni ulogi podliježu obvezi osiguranja štednih uloga u skladu sa Zakonom o osiguranju depozita.

IZMJENE UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI

Štediša tijekom razdoblja štednje ima pravo na određene izmjene po Ugovoru o stambenoj štednji:

- izmjena imena i prezimena
- izmjena kontakt adrese
- izmjena ugovornog iznosa
- izmjena vrste štednje
- spajanje ugovora
- ustupanje ugovora.

Za sve izmjene potreban je pisani zahtjev štediše na propisanom obrascu koji se dostavlja u sjedište Štedionice gdje se i provodi tražena izmjena.

OTKAZ UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI

Otkaz ugovora prije ugovorenog vremena štednje (vrijeme štednje kraće od 5 godina):

U slučaju otkazivanja Ugovora o stambenoj štednji, Štedionica naplaćuje naknadu za otkaz ugovora o stambenoj štednji. Iznos naknade određen je Odlukom o naknadama za usluge u poslovima koje obavlja HPB-Stambena štedionica d.d..

Štediša gubi pravo na DPS i pripadajuće kamate na DPS sukladno Zakonu o stambenoj štednji i državnom poticanju stambene štednje, Štedionica je dužna uplaćeni i ukamaćeni pripisani iznos DPS-a vratiti na račun RH Ministarstva financija.

Otkaz ugovora nakon isteka razdoblja štednje od 5 godina:

Stambeni štediša može neograničeno i nenamjenski raspolagati sa prikupljenim DPS i pripisanoj kamati.

Otkaz Ugovora o stambenoj štednji od strane štedionice:

Štedionica može otkazati Ugovor o stambenoj štednji ako po Ugovoru nisu izvršene uplate (naknada za sklapanje, uplate štednje) ili ako se štediša nije pridržavao Općih uvjeta poslovanja.

ISTEK UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI

„OUP članak 17, Istek roka ugovorene stambene štednje

Nakon isteka roka ugovorene stambene štednje Štediša može:

- nastaviti stambenu štednju bez sklapanja novog ugovora o stambenoj štednji pod uvjetima propisanim ovim Općim uvjetima, ali samo ako u ponudi HPB-SŠ postoji ista vrsta štednje,
- zaključiti novi ugovor o stambenoj štednji po novim trenutačno važećim Općim uvjetima HPB-SŠ,
- raspolagati sredstvima ušteđevine.

Ako se Štediša do isteka ugovorenog roka stambene štednje ne odluči raspolagati ušteđenim sredstvima, suglasan je s automatskom obnovom ugovora o stambenoj štednji na istu vrstu štednje. Ukoliko u ponudi HPB-SŠ ne postoji ista vrsta štednje, takav ugovor o stambenoj štednji se neće automatski obnoviti. Ako se Štediša do isteka ugovorenog roka stambene štednje odluči raspolagati ušteđenim sredstvima, dužan je o tome do isteka ugovorenog roka stambene štednje pisanim putem ili osobno obavijestiti HPB-SŠ.

Na automatski obnovljene ugovore o stambenoj štednji primjenjuju se Opći uvjeti važeći na dan nastavka stambene štednje. Automatski obnovljena stambena štednja raskida se sukladno OUP važećim na dan obnove štednje. Automatski obnovljenju štednju štediše mogu raskinuti bez ikakvih troškova i naknada u roku od 30 dana od dana automatskog obnavljanja iste. „

PRIENOS UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI

„OUP Članak 15, Prijenos raspoložive stambene štednje

1. Sredstva raspoložive stambene štednje po važećem ugovoru o stambenoj štednji, po kojem nije odobren stambeni kredit, niti su sredstva dana u zalog, niti je u tijeku privremena pljenidba istih te ukoliko nije na neki drugi način ograničeno raspolaganje navedenim sredstvima, stambeni štediša može u roku i na neki drugi način određen Zakonom, procedurama Ministarstva financija i procedurama HPB-SŠ prenijeti iz jedne stambene štedionice u drugu jednom u tijeku godine.
2. HPB-SŠ je dužna u roku od 7 (sedam) radnih dana provesti nalog za prijenos raspoložive stambene štednje Štediše na način određen Zakonom, procedurama Ministarstva financija i procedurama HPB-SŠ.
3. Po izvršenom prijenosu HPB-SŠ se obvezuje Štediši izdati dokument o izvršenom nalogu za prijenos stambene štednje.
4. Evidenciju zaprimljenih i izvršenih naloga za prijenos raspoložive štednje, kao i evidenciju o prenesenim sredstvima raspoložive stambene štednje HPB-SŠ vodi u skladu s internim pravilima i procedurama. „

DRŽAVNA POTICAJNA SREDSTVA (DPS)

Raspolaganje sa DPS:

DPS zajedno sa pripadajućom kamatom isplatit će se stambenom štediši u slučaju:

- ako je vrijeme štednje **duže od 5 godina**, bez obzira da li je stambeni štediša zaključio ugovor o kreditu ili ne
- ako ne otkáže Ugovor o stambenoj štednji u roku kraćem od 5 godina od datuma sklapanja istog
- ako je vrijeme štednje **kraće od 5 godina** i štediša ostvari pravo na stambeni kredit i sklopi ugovor o stambenom kreditu u skladu sa Zakonom i Općim uvjetima poslovanja štedionice te **opravda namjensko korištenje cjelokupnog iskorištenog ugovornog iznosa**.

Visina državnih poticajnih sredstava (DPS):

DPS za stambenu štednju prikupljenu u 2016. godini iznose 4,1% = 205 kuna po stambenom štediši (= 5.000,00 kn raspoložive stambene štednje po stambenom štediši * 4,1%= 205 kuna) sukladno Odluci o iznosu državnih poticajnih sredstava za stambenu štednju prikupljenu u 2016. godini (Narodne novine, broj 119/15).

Zakon o stambenoj štednji i državnom poticanju stambene štednje**„V. DRŽAVNA POTICAJNA SREDSTVA**

Članak 21. (NN 151/14)

(1) Državna poticajna sredstva za stambene štediše odobravaju se stambenoj štedionici iz državnog proračuna Republike Hrvatske na osnovi dokumentiranih podataka o prikupljenoj stambenoj štednji u prethodnoj kalendarskoj godini.

(2) Postotak državnih poticajnih sredstava određuje se po sljedećoj formuli:

$$\% \text{ DPS} = Kp + Fs$$

pri čemu je:

% DPS – postotak državnih poticajnih sredstava.

Kp – prosječna kamatna stopa na nove devizne depozite stanovništva kod kreditnih institucija oročenih na razdoblje od 1 do 2 godine koja se izračunava jednom godišnje za razdoblje od 12 mjeseci počevši od srpnja prethodne godine do lipnja tekuće godine na temelju objavljenih statističkih podataka Hrvatske narodne banke,

Fs – faktor stabilizacije kamatne stope izračunava se jednom godišnje kao pola aritmetičke sredine prinosa do dospijea na obveznice Republike Hrvatske izdane u kunama uz valutnu klauzulu u eurima s preostalim rokom do dospijea od pet godina za razdoblje od 12 mjeseci počevši od srpnja prethodne godine do lipnja tekuće godine temeljem objavljenih statističkih podataka Hrvatske narodne banke. Ako nije dostupan podatak o prinosu do dospijea obveznica s preostalim rokom dospijea od 5 godina, uzima se pola aritmetičke sredine prinosa do dospijea najbližih obveznica s većim preostalim rokom do dospijea. U izračun aritmetičke sredine prinosa ne uzimaju se mjeseci za koje nije raspoloživ podatak o mjesečnom prinosu.

(3) Postotak državnih poticajnih sredstava iskazuje se na jednu decimalu u skladu s matematičkim pravilima o zaokruživanju.

(4) Državna poticajna sredstva isplaćuju se prema postotku utvrđenom formulom iz stavka 2. ovoga članka od iznosa raspoložive stambene štednje uplaćene u godini za koju se isplaćuju državna poticajna sredstva, a najviše do iznosa od 5.000,00 kuna raspoložive stambene štednje po stambenom štediši tijekom jedne kalendarske godine. Pod raspoloživom stambenom štednjom u smislu ovoga Zakona podrazumijeva se iznos stambene štednje koju je stambeni štediša uplatio tijekom godine nakon umanjenja za iznose naknada koju naplaćuje stambena štedionica.

(5) Državna poticajna sredstva tijekom jedne kalendarske godine odobrit će se stambenom štediši samo u jednoj stambenoj štedionici.

(6) Vlada Republike Hrvatske na prijedlog Ministarstva financija do 31. listopada tekuće godine propisuje postotak državnih poticajnih sredstava za stambenu štednju prikupljenu u sljedećoj kalendarskoj godini.

NAKNADE

Naplatom naknade Štedionica podmiruje troškove nastale kod pružanja usluga klijentima.

Sukladno Odluci o naknadama za usluge u poslovima koje obavlja HPB-Stambena štedionica d.d., naknade se naplaćuju vezano za sljedeće proizvode i usluge:

Naknade za sklapanje ugovora o stambenoj štednji;

Naknade za vođenje računa stambenog kredita;

Naknade za izmjene ugovorenih uvjeta;

Naknade za otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji;

Ostale naknade.

NAKNADE ZA SKLAPANJE UGOVORA O STAMBENOJ ŠTEDNJI

Naknada za sklapanje ugovora je jednokratna i nepovratna.

Iznos naknade: 1% od Ugovorenog iznosa štednje, a podložna je promjeni i obračunava se i naplaćuje sukladno Odluci o naknadama za usluge u poslovima koje obavlja HPB-Stambena štedionica d.d. važećoj u trenutku sklapanja ugovora o stambenoj štednji ili posebnoj Odluci Uprave prilikom promotivnih akcija.

Naknada za sklapanje Ugovora o stambenoj štednji obračunava se, dospijeva na naplatu i tereti štedni račun stambenog štediša s danom prihvata zahtjeva za sklapanje ugovora o stambenoj štednji (datum zaključenja Ugovora), a naplaćuje se iz prvih uplata na štedni račun stambenog štediša dok se ne naplati. Ukoliko se naknada za sklapanje Ugovora o stambenoj štednji ne uplati u roku od 6 mjeseci nakon sklapanja istog, Štedionica ima pravo otkazati Ugovor.

OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA

Od 01. srpnja 2013. godine Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (DAB) osigurava depozite vjerovnika u svakoj kreditnoj instituciji do uključivo visine od 100.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti, prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke važećem na dan nastupa osiguranog slučaja.

NAKNADE ZA VOĐENJE RAČUNA

Naknada za vođenje računa naplaćuje se jednom godišnje a visina naknade od 45,00 kn kao i sve ostale naknade propisane su Odlukom o naknadama za usluge u poslovima koje obavlja HPB-Stambena štedionica d.d. koje su dostupne na Internet stranicama HPB-Stambene štedionice d.d., u poslovnicama Hrvatske poštanske banke d.d. i HP-Hrvatske pošte d.d..

IZVADAK IZ ODLUKE O NAKNADAMA ZA USLUGE U POSLOVIMA KOJE OBAVLJA HPB-STAMBENA ŠTEDIONICA d.d.

NAKNADE ZA USLUGE U POSLOVIMA HPB Stambene štedionice d.d.			
R.br.	Vrsta usluge	Visina usluge	
		Jednokratna	Godišnja
1.	STAMBENA ŠTEDNJA		
1.1.	Sklapanje ugovora o stambenoj štednji		
1.1.1.	Sklapanje ugovora o stambenoj štednji	1,00% od ugovorenog iznosa	
1.1.2.	Sklapanje ugovora o stambenoj štednji s namjerom prijenosa raspoložive štednje iz neke druge stambene štedionice	Bez naknade	
1.1.3.	Sklapanje ugovora o stambenoj štednji uz istovremenu realizaciju stambenog kredita za međufinanciranje putem Mini 2 štednje uz primjenu zaštitne monetarne klauzule u EUR	0,50% od ugovorenog iznosa	
1.2.	Naknada je brisana iz tarife naknada		
1.3.	Vođenje računa stambene štednje		45,00 kuna
1.4.	Izmjene ugovora o stambenoj štednji		
1.4.1.	Promjena ugovorenog iznosa		
1.4.1.1.	Povećanje ugovorenog iznosa	1% razlike između novog i starog ugovorenog iznosa	
1.4.1.2.	Smanjenje ugovorenog iznosa	Bez naknade	
1.4.1.3.	Povećanje ugovorenog iznosa kod ugovora sklopljenih sa naknadom nižom od 1%	1,00% razlike između novog i starog ugovorenog iznosa	
1.4.1.4.	Povećanje ugovorenog iznosa nakon proteka ugovorenog razdoblja štednje za automatski obnovljene ugovore		
1.4.1.4.1.	Uz primjenu zaštitne monetarne klauzule u EUR	0,00% za prvu izmjenu sa maksimalno ugovorenim iznosom do 50.000 EUR	
1.4.2.	Izmjena vrste štednje	50,00 kuna	
1.4.3.	Ustup ugovora o stambenoj štednji	50,00 kuna	
1.4.4.	Spajanje ugovora o stambenoj štednji	50,00 kuna	

1.4.5.	Prijenos raspoložive stambene štednje	1,00% od ugovorenog iznosa	
1.5.	Izvod računa stambene štednje		
1.5.1.	Jednom godišnje		Bez naknade
1.5.2.	Na zahtjev	15,00 kuna po izvodu	
1.6.	Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji		
1.6.1.	Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji prije isteka ugovorenog razdoblja štednje	0,5% od ugovorenog iznosa	
1.6.2.	Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji prije isteka ugovorenog razdoblja štednje kada iznos štednog uloga premašuje ugovoreni iznos	0,5% od ugovorenog iznosa i razlika od 1,00% uštedećine do naplaćene ulazne naknade	
1.6.3.	Istek ugovora o stambenoj štednji kada iznos štednog uloga premašuje ugovoreni iznos	Razlika od 1,00% uštedećine do naplaćene ulazne naknade	
1.6.4.	Otkaz i raskid ugovora o stambenoj štednji prije isteka ugovorenog razdoblja štednje uslijed smrti stambenog štediša	Bez naknade	
3.	OSTALE NAKNADE		
3.1.	Izdavanje duplikata ugovora zbog gubitka/krađe	10,00 kuna	
3.2.	Izdavanje raznih potvrda/obračuna na zahtjev (osim za potrebe centra za socijalnu skrb)	30,00 kuna	

METODOLOGIJA PROMJENJIVOSTI NAKNADA

Metodologijom se utvrđuju vrste naknada, uvjeti, visine i razdoblja promjene naknada koje Štedionica naplaćuje građanima koji su ugovorili stambenu štednju ili stambeni kredit.

Pri određivanju promjene visine naknada, Štedionica prati promjene uvjeta poslovanja kroz sljedeće troškove koji mogu posredno ili neposredno utjecati na iznos pojedine naknade:

- administrativni troškovi koji uključuju troškove poštarina, pripreme i ispisa dokumenata za potrebe štediša, troškovi telefona u komunikaciji sa štedišama i dr.;
- troškovi rada u poslovnom procesu koji uključuje uloženi rad djelatnika i vanjskih suradnika uključenih u proces;
- operativni troškovi koji uključuju troškove ureda, održavanja, dorade i razvoja informatičkih sustava, troškove upravljanja rizicima poslovanja, troškove sigurnosti i osiguranja te drugi operativni troškovi.

Pri odluci o promjeni pojedine naknade Štedionica uključuje i utjecaje na poslovanje te posredno i neposredno na visinu naknada:

- regulatorni uvjeti koji se odnose na promjene zakona i propisa kojim se uređuje poslovanje i uvjetuje način na koji se odvija pojedina poslova aktivnost, odnosno pod kojim se pruža pojedina usluga;
- tržišni uvjeti koji se odnose na uvjete i način pružanja usluga te visina i način naplate naknada u drugim institucijama na tržištu.

Promjena visine naknade predstavlja novo određivanje visine postojećih naknada i provodi se na temelju odluke Uprave Štedionice. Novo određena visina naknade dobiva se analizom utjecaja navedenih faktora na poslovanje i Štedionica je ovlaštena promijeniti naknade uslijed promjena navedenih uvjeta, troškova i okolnosti poslovanja za usluge i proizvode na temelju kojih se naplaćuju naknade.

Štedionica na temelju svoje diskrecione ocjene donosi odluku o visini promjene naknada i uvjetima naplate iste te samostalno odlučuje hoće li i u kojem trenutku iskoristiti mogućnost naplate naknade. Štedionica je u svakom trenutku ovlaštena smanjiti visinu naknade, neovisno o promjeni materijalnih i regulatornih troškova.

Takva diskreciona ocjena se donosi i na temelju profesionalne i savjesne valorizacije svih tržišnih i regulatornih relevantnih uvjeta i eventualnih većih poremećaja na tržištu, koje ugovorne strane nisu mogle predvidjeti, odnosno uzeti u obzir u vrijeme sklapanja ugovora, spriječiti ih, otkloniti ili izbjeći.

REPREZENTATIVNI PRIMJERI (za štednju ugovorenu u kunama)

MINI 2 ŠTEDNJA u kunama

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
15.000,00	187,42	4.500,18	53,60	0,04	10.499,82	75,91	5,80
30.000,00	376,57	9.000,93	56,60	0,00	20.999,07	151,81	5,75
65.000,00	817,95	19.503,32	53,60	0,00	45.496,68	328,92	5,73
80.000,00	1.007,12	24.004,55	53,60	0,00	55.995,45	404,82	5,72

MAXI ŠTEDNJA u kunama

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
15.000,00	95,97	6.000,77	134,00	1,62	8.999,23	62,73	5,31
30.000,00	193,64	12.000,82	134,00	1,27	17.999,18	125,46	5,25
65.000,00	421,53	26.000,65	134,00	1,09	38.999,35	271,85	5,22
80.000,00	519,20	32.000,82	134,00	1,06	47.999,18	334,58	5,22

MULTI ŠTEDNJA u kunama

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	Neto dobit	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
15.000,00	94,24	6.000,82	134,00	346,42	2,34	8.999,18	62,43	6,05
30.000,00	222,14	14.000,83	134,00	672,43	1,94	20.999,17	145,68	5,99
65.000,00	413,99	26.000,86	134,00	1.161,46	1,80	38.999,14	270,56	5,97
80.000,00	509,91	32.000,53	134,00	1.405,93	1,77	47.999,47	333,00	5,96

MULTI DJEČJA ŠTEDNJA u kunama

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	Neto dobit	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
15.000,00	93,60	6.000,67	134,00	384,67	2,61	8.999,33	62,43	6,05
30.000,00	188,88	12.000,00	134,00	667,80	2,25	17.999,40	124,87	6,00
65.000,00	411,20	26.000,48	134,00	1.328,48	2,06	38.999,52	270,56	5,97
80.000,00	538,24	34.000,49	134,00	1.706,09	2,03	50.999,51	353,82	5,96

REPREZENTATIVNI PRIMJERI (uz valutnu klauzulu u EUR)

MINI 2 ŠTEDNJA

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
4.500,00	55,37	1.350,18	51,96	1,52	3.149,82	21,96	5,51
15.000,00	188,33	4.500,37	53,60	0,00	10.499,63	73,19	5,29
45.000,00	568,50	13.503,03	53,60	0,00	31.496,97	219,55	5,23
100.000,00	1.265,47	30.007,43	53,60	0,00	69.992,27	487,88	5,21

MAXI ŠTEDNJA

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
4.500,00	29,03	1.800,81	68,36	1,31	2.699,19	18,13	5,06
15.000,00	97,14	6.000,45	134,00	1,14	8.999,55	60,44	4,80
45.000,00	294,84	18.000,31	134,00	0,68	26.999,69	181,32	4,72
100.000,00	657,30	4.000,84	134,00	0,56	59.999,16	402,93	4,70

MULTI ŠTEDNJA

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	Neto dobit	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
2.000,00	13,00	800,88	29,93	20,88	1,04	1.199,12	7,90	6,08
4.500,00	28,62	1.800,35	67,35	83,15	1,86	2.699,65	17,79	5,64
9.500,00	60,03	3.800,39	132,60	198,59	2,11	5.699,61	37,57	5,45
11.500,00	73,00	4.600,60	134,00	220,60	1,93	6.899,40	45,47	5,42

MULTI DJEČJA ŠTEDNJA

Ugovoreni iznos štednje	Mjesečna uplata	Ukupna ušteđevina	Od čega DPS	Neto dobit	EKS na štednju	Iznos kredita	Anuitet	EKS na kredit
2.000,00	12,91	800,38	29,73	25,78	1,29	1.199,62	7,91	6,09
4.500,00	28,44	1.800,81	66,91	94,41	2,12	2.699,19	17,79	5,64
9.500,00	59,63	3.800,84	132,40	223,04	2,38	5.699,16	37,56	5,45
11.500,00	72,50	4.600,39	134,00	250,39	2,20	6.899,61	45,48	5,42

Reprezentativni primjeri na temelju početka štednje 1.1. i naplaćene naknade za sklapanje ugovora o stambenoj štednji u iznosu od 1% ugovorenog iznosa štednje, naknade za vođenje računa stambene štednje u iznosu od 45,00 godišnje i uplate DPS-a 01.06.. Tečaj pretvorbe kuna u EUR u štednjama sa valutnom klauzulom je 7,65 kn za 1 EUR.

MULTI DJEČJA ŠTEDNJA – ISPLATA UŠTEDEVINE

Sukladno odredbama Obiteljskog zakona.

VALUTNA KLAUZULA EUR, KAKO SE FORMIRA SREDNJI TEČAJ HNB-a

Hrvatska narodna banka svakoga radnog dana na temelju ugovorenog prometa i tečajeva stranih valuta na tržištu stranih sredstava plaćanja utvrđuje vrijednost kune prema drugim valutama. Vrijednost kune prema drugim valutama objavljuje se na tečajnici Hrvatske narodne banke. Temeljna valuta za izradu tečajnice Hrvatske narodne banke je euro. Srednji tečaj kune za 1 EUR objavljen na tečajnici Hrvatske narodne banke jest aritmetička sredina ponderiranoga kupovnog tečaja i ponderiranoga prodajnog tečaja banaka. Ponderirani kupovni tečaj i ponderirani prodajni tečaj banaka zasniva se na prometu u svim valutama te na tečajevima svih valuta, i to prometu i tečajevima koji su dogovoreni jedan radni dan prije dana utvrđivanja srednjeg tečaja. Vrijednost kune prema valutama koje nisu temeljna valuta, a uvrštene su u tečajnicu Hrvatske narodne banke, utvrđuje se dijeljenjem srednjeg tečaja kune za 1 EUR međuvalutnim odnosom eura i svih ostalih valuta koji na svjetskom deviznom tržištu vrijedi na dan formiranja tečajnice u 12.00 sati.

(Izvor: www.hnb.hr)

HPB-Stambena štedionica d.d.